

国务院办公厅印发《方案》确定100个县(市、区)

# 开展基层政务公开标准化规范化试点

新华社北京5月22日电 日前，国务院办公厅印发《开展基层政务公开标准化规范化试点工作方案》(以下简称《方案》)，确定在北京市、安徽省、陕西省等15个省份的100个县(市、区)，重点围绕城乡规划、重大建设项等25个方面开展基层政务公开标准化规范化试点工作。

《方案》指出，开展基层政务公开标准化规范化试点，是贯彻落实党中央、国务院关于全面推进政务公开的决策部署，推进决策、执行、管理、服务、结果公开工作的具体举措，对于深化基层政务

公开，提高行政效能，加快建设法治政府、服务型政府，具有重要意义。试点要坚持需求导向、重点突破、标准引领等原则，紧密联系实际，力争通过一年时间试点，形成可复制、可推广、可考核的基层政务公开标准和规范，不断提升基层政务公开能力，打通政务服务的“最后一公里”。

《方案》要求，试点单位要依据权责清单和公共服务事项全面梳理政务公开事项，逐项确定公开标准，明确公开事项的名称、依据以及应公开的内容、主体、时

限、方式等要素，汇总编制政务公开事项标准目录。要优化公开工作流程，推动发布、解读、回应有序衔接，加强政务公开平台建设，方便公众查询或获取。承担试点任务的省份于2017年8月底前制定具体实施方案，细化任务措施，指导试点单位有力有序开展工作，确保2018年8月底前完成试点各项任务。

《方案》要求，承担试点任务的省份要高度重视，精心组织实施，加强经费保障；在政府网站首页开设试点专题，集中展示本地区试点工作情况，加强工作交

流；建立激励机制，加强督促检查，把试点任务纳入政务公开工作绩效考核。各级政务公开领导小组要发挥统筹协调作用，及时研究解决试点工作中的困难和问题。试点单位要进一步强化机构和人员保障，确保专人负责，积极创新工作机制和方式方法，通过开展社会评价或者第三方评估，持续改进工作。国务院办公厅将跟踪了解试点工作进展情况，对试点工作进行总结评估，提出在全国基层政府推广的意见，并对试点工作中成效突出的地方给予通报表扬。

## “公主”启航 讲中国故事

昨日，在意大利罗马，来自陕西延安的“洛川少年秧歌队”和“安塞少年腰鼓队”的小演员在“盛世公主”号邮轮上表演。

“沿海上丝绸之路，讲中国故事”活动昨日在意大利罗马启动，借助首次开辟海上丝路航线的“盛世公主”号邮轮，向西方游客展示中国文化。

据新华社



## 致学生家长的一封信

尊敬的家长：  
您好！

“国家卫生城市”是全国爱卫会授予的金字招牌，是全市人民共同努力赢得的崇高荣誉。今年迎来了我市国家卫生城市复审，需要全体市民，特别是学校、师生及家长人人知晓、人人支持、人人参与。为此，市创卫办特向大家发出如下倡议，敬请全体师生及家长带头行动、全力配合并积极支持。

一、积极参与，身体力行。积极行动起来，以主人翁姿态投身到卫生城市活

动中去，关心卫生城市，支持卫生城市，参与卫生城市，积极参加家庭、单位和社区组织的清洁行动，认真履行每个市民义不容辞的责任和义务。  
二、从我做起，树立新风。把卫生城市活动融入到日常生活中，革除陋习，养成良好的卫生习惯。不乱扔垃圾、不随地吐痰；保持市容环境整洁，不在街道两旁、公共场所乱搭乱建、乱堆乱放、乱贴乱画；不损坏花木；不乱穿马路、不攀爬栏杆和擅闯红灯；见到垃圾随手捡起。

三、遵守公德，提升素质。以文明市民的标准来要求自己，加强个人品德、家庭美德、职业道德、社会公德建设，牢固树立主人翁意识，争做“道德模范”和“文明市民”。

四、文明礼貌，健康生活。自觉提高自身的文明礼仪素养，培养懂礼貌、知礼仪、重礼节、讲道德的良好风尚。自觉学习社会礼仪、生活礼仪、职业礼仪、涉外礼仪等基本常识，规范自己的言行，使懂礼貌、知礼仪、重礼节、讲道德蔚然成风。积极参与全民控烟行动，不在公共

场所吸烟，主动戒烟。

五、倡导正气，营造氛围。要弘扬时代新风，参与社会监督，规范社会行为。从身边小事做起，以自己的模范行为带动身边的人，为巩固国家卫生城市营造良好的社会氛围。

巩固国家卫生城市成果，是建设美丽咸宁的具体实践，让我们共同维护自己的家园，让天更蓝、山更绿、水更清、空气更清新、家园更美丽。

咸宁市创建国家卫生城市领导小组办公室

## 咸宁市2017年度 青少年儿童多项体育传统项目锦标赛圆满落幕

本报讯 记者汪俊东、通讯员黎碧波报道：5月21日，我市2017年度青少年儿童田径、乒乓球、羽毛球项目锦标赛在温泉圆满落幕。本次比赛由市体育局、市教育局联合主办，共有24支代表队、335人参加比赛，其中，田径7支、乒乓球8支、羽毛球9支。

在本次比赛中，来自全市的24支代表队，经过三天紧张角逐，最终成绩揭晓。市实验小学代表队、通山县代表队、市实验外国语学校代表队分别夺得了田径项目团体总分前三名，赤壁市代表队、市实验小学代表队、通山县代表队分别获得了乒乓球项目团体总分前三名，咸安区代表队、市实验小学代表队、赤壁市代表队分别获得了羽毛球项目团体总分前三名。

为加强我市体育后备人才培养，构建咸宁市体育后备人才精兵梯队，市体育局始终秉持“体教结合”的原则，联合市教育局每年坚持举办一次全市青少年儿童田径、乒乓球、羽毛球、篮球、足球、跆拳道、棋类等多个

传统项目的锦标赛，以赛促训，借赛选材，努力把少年儿童传统项目的市级比赛打造成为选拔体育后备人才的重要途径、检验业余训练工作的有效方式、促进相互学习提高的最佳平台、培养学生体育兴趣的主要载体、展示体育发展信心的良好窗口。

经过多年的努力，我市青少年儿童业余训练项目不断增多，参与训练人数不断扩大，体育竞技实力不断增强，社会认可度不断提高，发掘并培养、输送了一大批有发展潜力的体育苗子，保持了每一个省运周期都向省高水平运动队输送一批优秀运动员的良好记录。到目前为止，田径、游泳、排球、赛艇皮艇、乒乓球、羽毛球、武术、足球、跆拳道等项目均有人才输送成绩，其中，排球项目的影响最深远，赛艇皮艇项目取得的成绩最好，武术项目输送的人数最多，跆拳道项目发展的潜力最大，乒羽项目的培养后劲充足，足球项目的发展前景最广阔。

近年来，随着跆拳道项目在我市的深入

推广，我市跆拳道运动健儿们逐渐在省级及以上高水平的大型比赛中崭露头角，并屡屡拔得头筹。

从省十四运周期开始，市体育部门积极探索实施社会办体育的工作思路，放手发展群众体育，努力打造大体育发展格局，激发全社会的力量参与体育事业的发展，尤其是参与青少年体育后备人才的培养。大胆委托深邦跆拳道馆成立咸宁市青少年儿童跆拳道业余训练队，并成功创建了湖北省高水平体育后备人才(跆拳道)单项训练基地，先后向省优秀运动队输送了段瑞岭、唐必成、段瑞乾等3名优秀跆拳道运动员，2017年，我市跆拳道队队员郭骥宸、罗嘉宁又被选入到中国中学生跆拳道国家青年队，为湖北的体育强省建设再添新功。

**咸宁体育**



## 咸宁市经济和信息化委员会履职尽责公开承诺

为加强纪律作风建设，依法依规履责，努力提高工作质量和服务水平，推动全市工业经济和信息化事业发展，市经信委向社会郑重承诺：

一、落实主体责任。坚决贯彻执行《中共咸宁市委关于推进全面从严治党向基层延伸的意见》文件精神，制定并严格落实主体责任清单；认真践行《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》，扎实做好廉政风险防控，规范权力事项运行流程，建立具有经信系统特色的责任考核体系并有效实施。

二、严格依法行政。牢固树立“四个意识”，按照法定职责和简政放权要求，切实履行职责，加强权力事项事中事后监管，坚决纠正、查处法

外设权、吃拿卡要、侵害人民群众利益等问题，严肃处理相关责任人。

三、推进工业崛起。全力保障工业经济运行，支持传统产业改造升级，深入实施中国制造2025咸宁行动方案，加快推进智慧咸宁建设和“两化”融合示范工程，加大企业生产要素保障力度，着力降低企业成本，加快培育市场主体，推动县域经济竞相发展。

四、切实转变作风。严格落实中央八项规定精神、省委六条意见和市委七条要求，组织开展服务企业系列行动，开展涉企收费专项督查，认真纠正工作敷衍应付、执行不力、不敢担当等问题。

五、优化发展环境。牢固树立“宁愿政府麻

烦、不让企业费事”的发展观念，着力解决服务项目建设和企业发展过程中的工作不落实、服务不到位、为政不清廉等问题，在强化服务中构建“亲”“清”政商关系。

六、主动接受监督。畅通群众利益诉求渠道，广泛听取群众和社会各界的意见建议，聘请政风行风监督员，发挥微信平台、主任信箱、举报电话等平台作用，对举报反映的问题，及时调查处理，认真整改落实，做到件件有着落，切实保障服务对象的知情权、参与权和监督权。

以上承诺，敬请监督。

监督电话:0715-8255383  
电子邮箱:xnsjxwbs@163.com  
地址:咸宁市金桂路151号房产大厦

## 市经信委调研工业企业

了解企业需求 收集意见和建议

本报讯 5月22日，市经信委党组召开专题会议听取接受履职尽责督促检查调研情况报告。过去的一周，市经信委结合“对口联系制度”的分工安排，成立六个工作组分别前往高新区和各县市区开展了接受履职尽责督促检查专题调研活动。

调研活动中，各小组分别走访了“五联”企业，组织召开了座谈会，收集了全市重点企业生产经营过程中遇到的困难和需求，以及对经信系统工作的意见和建议。从调研情

况来看，当前企业生产经营过程中主要存在资金需求大、招工难、生产成本高等问题。

下一步，市经信委将结合调研掌握的情况，全力保障工业经济运行，支持传统产业改造升级，深入实施中国制造2025咸宁行动方案，加快推进智慧咸宁建设和“两化”融合示范工程，加大企业生产要素保障力度，着力降低企业成本，加快培育市场主体，推动县域经济竞相发展。  
(李晶亮)

## 国际时讯

叙利亚政府

### 全面控制中部重镇

新华社大马士革昨日电 叙利亚官员说，随着最后一批反政府武装人员当天从中部重镇霍姆斯市完成撤离，叙政府重新全面控制这座城市。

霍姆斯省省长塔拉勒·巴拉兹当天下午在撤离现场向媒体宣布，反政府武装已撤离在该省首府霍姆斯市的最后据点瓦伊尔区，叙利亚警察和政府机构将进驻这一地区，以尽快恢复当地秩序。

根据叙政府与反政府武装达成的协议，从今年3月中旬开始，盘踞在霍姆斯市瓦伊尔区的反政府武装人员及家属开始分批撤往叙北部反政府武装控制区。据叙国家电视台报道，整个过程约有1.7万人完成撤离，其中包括约7000名武装人员。

澳大利亚矿业大亨宣布

### 捐4亿澳元做慈善

新华社堪培拉5月22日电 澳大利亚矿业大亨安德鲁·福里斯特22日携妻子妮可拉在堪培拉国会大厦宣布，将捐款4亿澳元(约合20.5亿元人民币)用于慈善事业。这是澳大利亚历史上金额最高的单笔善款。

据福里斯特介绍，这笔善款将分为不同用途，其中癌症研究治疗、高等教育及突破性研究、儿童事业发展、弗里斯特自己成立的反奴隶慈善组织“自由行动基金会”将分别获得7500万澳元(约合3.8亿元人民币)的捐款。另外，社区建设和“为所有澳大利亚人创建平等机会”方面将各获得5000万澳元(约合2.56亿元人民币)捐款。

### 墨西哥一客车坠崖

致12人死亡

新华社墨西哥城昨日电 墨西哥东南部恰帕斯州民防部门负责人路易斯·曼努埃尔·加西亚通过推特账号证实，一辆客车当天在该州坠下悬崖，造成至少12人死亡、20多人受伤。

恰帕斯州莫托辛特拉市政府发布公告说，这辆客车当天下午行驶在该市附近公路时，不慎坠下悬崖。据当地媒体报道，车上约有40名乘客，其中包括刚参加完宗教活动的教会成员。

### 泰一医院发生爆炸

致25人受伤

新华社曼谷5月22日电 据泰国媒体22日报道，首都曼谷一家军用医院当天上午发生爆炸，导致25人受伤。

22日上午11时左右，泰国三军总医院配药处发生爆炸，导致25人受伤。另据《民族报》报道，伤者中有10人是在配药室等待取药的退休军官。

泰国警察总署副总指挥西瓦拉·朗西拉玛那恭说，警方在清查现场时发现一个定时电路装置、若干金属丝和一个电池，因此判断这起爆炸是有人蓄意所为，肇事者有待查明。